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ભાઇશ્રી, 

         GST કાયદા મજુબ સન ે૨૦૨૧/૨૨ ના વર્ષમાાં તમારા હિસાબી સાહિત્ય મજુબ તથા 

ઓનલાઈન GSTR-2B માાં તફાવત આવતો િોય એટલ ેક ે:-   

(૧) તમ ેજે પાટી પાસથેી માલની ખરીદ કરલે િોય ક ેસર્વષસ લીધી િોય ક ેકોઈ ડબેીટ નોટ ની 

ક્રડેીટ તમારા GSTR-2B માાં દખેાતી ન િોય તો સામનેી પાટી ન ેતનેી જાણ કરીન ેસામનેી 

પાટીન ેતનેુાં ઓક્ટોબર-૨૦૨૨ નુાં GSTR-1 પત્રક ભર ેતમેાાં આવા વ્યવિારો GSTR-1 માાં 

દર્ાષવ ેઅથવા GSTR-1 માાં કોઈ સધુારો કરવાનો િોય તો ત ેઓક્ટોબર-૨૦૨૨ના પત્રકમાાં 

સામનેી પાટી પાસ ેકરાવી લવેો. ત્યાર પછી આવી ભલુ સધુારી ર્કાર્ ેનિીં. 

(૨) GSTR-3B માાં કોઈ ITC માાંગવાની રિી ગયલે િોય તો તવેી ક્રડેીટ ઓક્ટોબર-૨૦૨૨ના 

GSTR-3B માાં માાંગી લવેી ત્યાર પછી આવી કોઈ ITC માાંગી ર્કાર્ ેનિીં. 

(૩) ક્રડેીટ નોટ તેમજ અન્ય કોઈ રીત ેકોઈ ITC ઘટાડવાની રિી ગયલે િોય તો તવેી ITC પણ  

ઓક્ટોબર-૨૦૨૨ના GSTR-3B માાં ઘટાડવી પડ.ે તનેી હવગત અમન ેતરત આપવી. 

(૪)   તમ ે જે ખરીદી કરી ત ે તમારા GSTR-2B માાં દખેાતી ન િોય તો આવી ખરીદી ની 

GSTની ITC મળતી નથી. એટલ ેતમારા કસેમાાં જે પાટીઓ ની ITC GSTR-2B માાં 

દખેાતી ન િોય ત ેસામેની પાટીન ેજાણ કરીન ેત ેપાટી પાસ ેઓક્ટોબરના GSTR-1 માાં 

એમેન્ડમને્ટ કરાવવુાં ખુબ જ જરુરી છે.  

                            ` કરુ્ળ િર્ો.                       

                                                                                                              

                                                                                        લી. 

કનુભાઈ – હપયરુ્ભાઇ - હનહખલભાઇ 

સન-ે ૨૦૨૧-૨૨  ની GSTR-3B તથા 2B ની હમસમચે અાંગ ે


